

HELLO! 勒布朗! 梦七昨抵广州 开始中国之旅

□本版撰稿
特派记者 沈忱(快报广州电)

“勒布朗!勒布朗!”昨晚,一些赶到广州白云机场接机的球迷们高声欢呼,尽管夜色下很难看清球员们样子,但球迷们还是敏锐地认出了自己的偶像。梦七队昨晚9点06分抵达白云机场,只花了不到20分钟就迅速乘大巴离去,寥寥几声的尖叫就算是他们抵达广州享受的第一声欢呼。

球星们动作迅速

梦七队昨天18点抵达香港机场,随后乘坐包下的CZ476航班来到广州。航班原定于21时10分抵达,但还是比原定计划早了4分钟。白云机场1号贵宾厅早就准备就绪,除了迎接的有关人员,其余人都无法进入,进出车辆和人员都必须持有组委会的证件。

球星们的动作非常快,飞机降落停稳之后,随即就看到球星们鱼贯而出,穿过走廊。尽管从美国飞来已经经历了20多个小时的旅程,但他们似乎并没有倦意。大牌球星们也没有拖沓,或许是之前梦之队主帅科尔齐泽斯基聘请了西点军校军官给他们军训的缘故,他们此次下机不但迅速,而且非常有纪律。

球员们通过走廊之后,并没有在贵宾厅停留,而是直接登上了早已等待在门口的大巴。组委会调用了两辆机场快



梦七队队员看上去精神不错

线的大巴,专门在门口等待。只有受到欢呼的勒布朗·詹姆斯在大巴门口向球迷们挥了挥手,其他人都迅速就座,等待开车。其余的球队工作人员登上了第二辆大巴。

此次广州给予了梦七队免检的待遇,所以球员们可以迅速离开机场。但他们的行李还得接受检查,NBA方面只留下了一些工作人员处理,而球员们早已离去。

从飞机降落到离开机场,前后竟然只用了20分钟左右,动作可谓是非常迅速。

斯特恩先行一步

NBA总裁大卫·斯特恩也

随队前来。当球员们一个个直接登上大巴时,他只在贵宾厅停留了2分钟。广州市体育局局长刘江南向大卫·斯特恩表示了欢迎,而大卫·斯特恩只是简单地致谢之后,就离开了。

和球员不同,组委会准备了两辆奔驰S600专门接待大卫·斯特恩。刘江南局长陪伴大卫·斯特恩离开贵宾厅之后,登上了其中一辆车。工作人员表示,要等待球员的大巴一起离开,因为要等警车开道。大卫·斯特恩摇摇头表示,他不需要警车开道,直接离开机场就是了。

尽管如此,值勤的人员还是迅速调了一辆警车等候,随

后奔驰S600缓缓开出场,而人们还把目光集中在大巴上的球员身上时,NBA总裁悄悄地从他们身边扬长而去。

接机没有女球迷

根据组委会之前的安排,梦七队在抵达酒店后将参加一个欢迎仪式,但最后这个仪式因故取消,而许多记者并不知情,加上之前组委会也已经告知记者如果去机场接机是无法进入内场,所以很多记者还是留在了酒店守候,真正到机场接机的也就20多名记者,其中大部分都是广州本地的媒体。

在记者们等候的过程中,

几名拿着签名单和相机的球迷也出现在1号门外,一问才知道,原来这些球迷是通过网络得知梦七队将在5日晚上抵达广州。

当梦七队球员从机场出来陆续登上大客车时,前来接机的记者们显得非常平静,摄影记者和摄像记者都在忙着拍摄镜头,文字记者则在默默地确认每一名上车的NBA球星。只有几名球迷趴在栏杆上疯狂呼叫球星们的名字,其中一位较为年轻的球迷大声喊着:“HELLO!勒布朗!”正准备上车的勒布朗·詹姆斯在听到呼喊后,扭过头微笑着向球迷们挥了挥手,这一结果马上引起了球迷中又一波更为疯狂的呼叫。

从抵达到离开,梦七队很快消失在这些等候者的视线范围,这时记者才发现,前来接机的球迷中竟然没有女性,这倒出乎了记者的意料。

晚上10点,在两辆警车的开道下,梦七队乘坐的大巴抵达下榻的广州地中海酒店,大巴车的门甫一打开,摄影记者们手中的镁光灯纷纷闪起。从大巴车上下来的先是NBA的一些工作人员,然后是主帅。“梦七”中最大牌的韦德和勒布朗·詹姆斯出现在队伍的最后。球员们匆匆取走行李后,便步入酒店大堂领了房卡,然后消失在人们的视线当中,前后也不过10分钟的时间。

梦七今日开练

昨晚9点10分,中国球迷翘首企盼的梦七队乘坐专机抵达羊城广州。包括“小皇帝”詹姆斯和“闪电侠”韦德在内的14名梦七队成员跟随NBA总裁斯特恩一道,开始了美国国家篮球队的亚洲之旅。不过,刚刚动了手术的科比并没有像组委会前几天透露的那样随队抵达广州。

梦七队一行是自中国香港转机前往广州的,他们经过10多个小时的飞行后从美国抵达中国香港的时间是昨天晚上6点,8点30分左右乘专机抵达广州白云国际机场。由于“小霸王”斯塔德迈尔受伤宣布暂时退出梦七队,所以昨晚来到广州的梦七队成员由原来的计划15人变成14人。为了安全起见,白云机场同意为梦七队开通了特别通道,有了特别通道还不能让组委会放心,他们在梦七队登上专车的时候,组织了100多名安保人员对梦七队球员进行贴身保护。可怜早早等待在机场出口的狂热球迷,结果连球员的身影也没有看到。

按照计划,梦七队今天上午10点至中午1点会在广州体育馆进行来华后的第一次训练。今天下午球队两大巨星韦德和詹姆斯则要参加各自的球迷见面会。明天晚上8点,梦七队将和今天才到达广州的中国男篮进行亚洲之旅的第一场热身赛。后天,梦七队将和巴西国家队在广州进行第二场热身赛并于当天晚上12点离开广州。此后,梦七队将飞赴韩国进行亚洲的第二站热身赛,结束韩国站热身赛后的梦七队将直奔日本,参加本月19日开始举行的世锦赛。